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до законопроекту згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України 

 

1. Назва законопроекту  

Проект Закону України «Про ратифікацію Рамкового договору між Урядом 

України та Урядом Французької Республіки щодо офіційної підтримки проекту 

з покращення водопостачання у місті Києві», поданий Урядом України та 

зареєстрований 22.06.2021 за реєстр. № 0117.  

 

2. Завдання законопроекту  

Законопроектом передбачається ратифікація Верховною Радою України 

Рамкового договору між Урядом України та Урядом Французької Республіки від 

13.05.2021 щодо офіційної підтримки проекту з покращення водопостачання у 

місті Києві (далі – Рамковий договір). 

Ратифікація Рамкового договору надасть можливість розпочати реалізацію 

інвестиційного проекту, який складається з трьох частин: захист Деснянської і 

Дніпровської водопровідних станцій від гідравлічних ударів; заміна двох 

трубопроводів, що йдуть від Деснянської водопровідної станції, та проведення 

проектних робіт з метою зменшення необлікованого водопостачання на цих 

ділянках; оптимізація роботи Деснянської водопровідної станції та улаштування 

цеху рециркуляції для очищення промивних вод і утилізації осадів очищення 

промивних вод. 

Офіційна підтримка Французької Сторони у вигляді Казначейської позики не 

перевищує 70 000 000 євро. 

 

3. Оцінка впливу на показники бюджетів  

Згідно з наданими Мінрегіоном фінансово-економічними розрахунками 

реалізація Закону України потребує фінансування державного бюджету та 

одночасного кредитування з державного бюджету починаючи з 2022 року. 

Вибірка кредиту відображатиметься як фінансування державного бюджету 

(спеціальний фонд, державні зовнішні запозичення) та як надання кредитів з 

державного бюджету (спеціальний фонд) для оплати товарів, робіт та послуг за 

контрактом. Повернення кредиту планується здійснювати за рахунок коштів 

державного бюджету, передбачених для погашення та обслуговування 

державного боргу, з відшкодуванням цих витрат ПрАТ «АК «Київводоканал». 

Водночас фінансово-економічні розрахунки не відображають зменшення 

доходів бюджетів унаслідок звільнення на підставі Рамкового договору від будь-

яких податків, зборів, митних та будь-яких інших обов’язкових платежів, 

оподаткування за нульовою ставкою (0 %) податку на додану вартість, що 

стягуються на території України.  

Також фінансово-економічні розрахунки не відображають збільшення видатків 

та доходів, пов’язане із відшкодовуванням ПрАТ «АК «Київводоканал» на умовах 

субкредитного договору витрати державного бюджету з погашення та 
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обслуговування державного боргу (суми відсотків з обслуговування кредиту, що 

сплачуватимуться Україною та відшкодовуватимуться товариством). 

Унаслідок реалізації інвестиційного проекту може бути зменшено капітальні 

видатки бюджетів для ремонту станцій очищення води, що також має бути 

відображено у фінансово-економічних розрахунках. 

 

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів  

Згідно з розрахунками Мінрегіону загальна сума державних запозичень та 

відповідного надання кредитів з державного бюджету буде становити 70 000 тис. 

євро, або 2 353 400,0 тис. грн із розрахунковим курсом 33,62 грн/євро, у тому 

числі: 2022 рік – 669 609,1 тис. грн, 2023 рік – 745 962,2 тис. грн, 2024 рік – 575 

897,0 тис. грн, 2025 рік – 361 931,7 тис. гривень. 

 

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 

відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття 

Додатками 2, 4 і 8 до проекту Закону України «Про Державний бюджет 

України на 2022 рік» має бути передбачено відповідні суми. 

Київська міська рада як гарант виконання зобов’язань ПрАТ 

«АК «Київводоканал» за субкредитним договором між радою, товариством, 

Мінфіном та банком-агентом має прийняти відповідні рішення щодо 

передбачення в бюджетах міста Києва на 2022 – 2025 роки видатків, що 

покриватимуть 100 % зобов’язань ПрАТ «АК «Київводоканал» за субкредитним 

договором. 

Мінфін зможе оцінити можливості фінансового забезпечення у 

відповідному бюджетному періоді проекту акта у разі його прийняття після 

доопрацювання Мінрегіоном фінансово-економічних розрахунків. Водночас 

необхідно зазначити, що відповідні пропозиції не подавались під час підготовки 

Бюджетної декларації на 2022 – 2024 роки. 

 

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 

відносини  

Законопроект відповідає законам, що регулюють бюджетні відносини. 

 

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту 

Законопроект потребує доопрацювання фінансово-економічних 

розрахунків. 

 

 

Перший заступник  

Міністра фінансів України                         Денис УЛЮТІН 
 
 

Олена Тепла 277-54-78 


